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/\ WARNING: Follow the safety instructions included in the Safety, Environmental, and Regulatory information document
shipped with the system.

/\ WARNING: To avoid injury, do not attempt to lift the system by yourself.

® NOTE: Begin installing the rails in the allotted space that is closest to the bottom of the rack enclosure.
® NOTE: The illustrations in this document do not represent a specific system.

® NOTE: The rail (tooled) mounting configuration requires #2 cross tip screwdriver.

® NOTE: This rail kit is compatible with square hole, unthreaded round hole, and threaded hole racks.
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/\ AVERTISSEMENT : Suivez les consignes de sécurité mentionnées dans le document informatif expédié avec le systéme
et relatif a la sécurité, a I’environnement et aux réglementations.

/\ AVERTISSEMENT : Pour éviter les blessures, ne tentez pas de soulever le systéme par vous-méme.

® REMARQUE : Commencez par installer les rails dont I'espace attribué est le plus proche du fond du boitier du rack.
® REMARQUE : Les illustrations qui figurent dans ce document ne représentent pas un systeme spécifique.

® REMARQUE : La configuration de montage (avec outils) des rails nécessite un tournevis cruciforme n® 2.

® REMARQUE : Ce kit de rails est compatible avec les racks a trous carrés, ronds non filetés et filetés.

/\ WARNUNG: Befolgen Sie die Sicherheitshinweise im Dokument zu Sicherheits-, Umgebungs- und
Betriebsbestimmungen, das mit dem System geliefert wurde.

AWARNUNG: Um Verletzungen zu vermeiden, sollten Sie nicht versuchen, das System allein zu bewegen.

® ANMERKUNG: Beginnen Sie mit dem Einbauen der Schienen an dem daflr vorgesehenen Platz, der sich am nachsten zum Rack-
Gehauseboden befindet.

® ANMERKUNG: Die Abbildungen in diesem Dokument zeigen kein spezifisches System.
® ANMERKUNG: Fir die Schienenmontagekonfiguration (mit Werkzeug) wird ein Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 2 bendtigt

® ANMERKUNG: Dieses Schienen-Kit ist kompatibel mit Racks mit Vierkantléchern sowie Rundléchern mit und ohne Gewindebohrung.

&4 O XFAICEMO [Safety, Environmental, and Regulatory Information (R, BiE. BLURFIEER) 1 v=a7
WD TREICBFENVNEELSHIC] Z2BHEHICHY., BRICE>TSEZN,
BEIDEBH<SED., RUTPRTLE—ATHBLEIFLS LLABNWTSEE,

D XE Sy ITVI0-Y v DESBICEEENFTENZNR—2ICL—ILORDNFTERIB LTI ZE,

@ XE  FBZOHE. BENYRTLAEXRTEDTRBOFEL A

O XE: L= (W=ILR) YOV FMERTIIENDTSZ RS1/N\N—HUETY,

D XE: CTOL—ILFy R BRSYD. AULOBNRINS YD, BRURULOBHINS v D ERRENBDDET,

/\ ADVERTENCIA: Siga las instrucciones de seguridad incluidas en el documento de informacion reglamentaria, ambiental
y de seguridad enviado con el sistema.

/\ ADVERTENCIA: Con el fin de evitar lesiones, no intente mover el sistema solo.

® NoTA: Empiece por la instalacion de los rieles en el espacio asignado mas cercano a la parte inferior del gabinete para racks.

® NOTA: Las ilustraciones de este documento no representan un sistema especifico.

® NOTA: es necesario un destornillador de estrella #2 para la configuracién de montaje en riel (con herramientas).

@ NOTA: Este kit de rieles es compatible con orificios para rack cuadrados, redondos sin rosca y redondos con rosca.
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/\WARNING: To secure the rails to square hole or unthreaded round hole rack for shipping or in unstable
environments, install supplied hardware to the rails.

® NOTE: For square hole racks, install the supplied conical washer to the screw before installing the screw.
® NOTE: For unthreaded round hole racks, install only the screw without the conical washer.
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/\AVERTISSEMENT : Pour fixer les rails sur un rack avec un orifice de forme carrée ou ronde non filetée en vue
d’un transport ou dans des environnements instables, installez le matériel fourni sur les rails.

® REMARQUE : Pour les racks a trous carrés, installez la rondelle conique fournie sur la vis avant d'installer la vis.

® REMARQUE : Pour les racks 4 trous ronds non filetés, installez uniquement la vis sans la rondelle conique.

/A\WARNUNG: Zur Befestigung der Schienen an einem Rack mit Vierkantléchern oder gewindelosen Rundléchern
fiir den Versand oder in instabilen Umgebungen montieren Sie die mitgelieferte Hardware an den Schienen.

® HINWEIS: Bei Racks mit Vierkantléchern bringen Sie die mitgelieferte konische Unterlegscheibe an der Schraube an,
bevor Sie die Schraube eindrehen.
® HINWEIS: Fiir Rundlscher ohne Gewindebohrungen bringen Sie nur die Schraube ohne die konische Unterlegscheibe an.
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/N\ADVERTENCIA: Con el fin de fijar los rieles en un rack de orificio redondo sin rosca o de orificio cuadrado, para
su envio o para ambientes inestables, instale el hardware suministrado en los rieles.

® NOTA: Para racks de orificio cuadrado, instale la arandela conica suministrada en el tornillo antes de instalar el tornillo.
® NOTA: Para racks con orificio redondo sin rosca, instale tnicamente el tornillo, sin la arandela conica.
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n |nsta||ing the system into rail: Drop-ln (® NOTE: You can remove the system from the rails by performing the installation procedure in reverse order. E Securing cables

BERSERERSHG: A | Installation du systéme dans le rail : mécanisme Drop-in @ #E. BEHEREAROIFFRITRESE, TUNSHFHNTRE. EEF 4 | Fixation des cables
Einbauen des Systems in die Schiene: Drop-In | ¥ X5 AZLU—)VICEDITD : ROV T1 Y ® REMARQUE : \Vous pouvez retirer le systéme des rails en effectuant la procédure d'installation dans 'ordre inverse. Sichern der Kabel | 77— )LDOETE
Instalacion del sistema en el riel: encaje (® ANMERKUNG: Sie kénnen das System aus den Schienen entfernen, indem Sie das Installationsverfahren in umgekehrter Fijacion de cables

Reihenfolge durchfihren.
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® NOTA: Puede realizar el procedimiento de instalacion en orden inverso para quitar el sistema de los rieles.

E Securing or releasing the system from the rails
WS P EE LR ER S | Fixation ou libération du systéme
Befestigen oder Lésen des Systems aus den Schienen | ¥ 257 A& L —)LOBEEFIZIFEIOBE L
Fijacion o liberacion del sistema de los rieles
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